



Protokoll för styrelsemöte i Curlingklubben Vänersborg

Datum/tid: måndag den 27 januari 2025, kl.19.00-ca 20.00

Plats: Teams möte via datorn.

Närvarande: Håkan, Fredrik, Mikael, Mats, Mattias, Jessica, Magnus

§1 Mötets öppnande

Mikael önskade välkomna till dagens möte.

§2 Dagordning

Dagordning godkänns

§3 Föregående protokoll (Läses igenom av styrelsemedlemmen innan mötet)

§4 Ekonomi (Mattias)

Mindre demointäkter än föregående år.

Mattias redogjorde för intäkter och utgifter till dags datum

53 medlemmar som betalat i år.

§5 Rapporter från ansvarsområden

- Democurling: Håkan
Håkan rapporterar om kommande bokningar.
Svårt att avgöra hur prissättningen till företag eller privat sällskap ska sättas.
Kolla på annat sätt att göra inför nästa säsong.
Alla demo via Håkan så att vi har koll på hur många som kommer och att det finns banor och instruktörer tillgängliga
Mikael rapporterar att en skola har varit och provat på curling och på sportlovet kommer det att erbjudas att prova på curling för skolungdomar.
- Ungdomsansvarig: Jessica
Jessica kollar om hon kan vara med på sportlovsaktiviteten.
- Inköp: Fredrik
Inga inköp at rapportera. Resultattavlor undersöks vidare.
- Tävlingsansvariga: Fredrik
KM fortlöper, 1 hängmatch. Finalspel 2/3. Säsongsavslutning 9/3 med speedcurling
- Hemsidan: Mattias West
Mattias undersöker hur möjligheterna för sökoptimering skulle kunna göras för att synliggöra curlingen i Vbg och för klubbens webbplats.
Kalendermodul finns tillgänglig att använda.
- Träningen på torsdagar: Lars, Otto, Magnus, Mattias
20/2 kommer en extern tränare från Mariestad.
- Måndagsträning: Peter
Stadigt antal som måndagscurlar 10-15st.
- Förbunds och Kommun samt Arena kontakter: Mikael

Kontakt angående sportlovsaktivitete



§8 Säsongspanering

- Rullstolscurling tillfälle nästa säsong med hjälp av Göteborg (Mattias)

Om vi får tag i folk som vill prova på rullstolscurling kan Karin och Dick hjälpa oss med instruktörer för att komma igång.

Kontakta Dick hur man kan gå vidare för att undersöka hur intresset för rullstolscurling i Vbg ser ut.

§9 Ungdomssatsning

Inget att rapportera

§10 Seniorsatsningar

Måndagscurlingen har lite provapå curling för seniorer.

§11 Information

§12 Övriga frågor

- Nycklar och dörrtaggar
Fungerar bra, inget övrigt att rapportera.
- Träningsresa till Karlstad (Mattias Magnus)
Mattias har mejlat till Karlstad men inte fått svar.
Buss cirka 13000 för en heldag.
Arbete pågår, planering inför nästa säsong.
- Planering inför årsmötet i april
2025 i arenan prel. vecka 17 eller 18, undersökas om intresse finns att lägga nästa årsmöte 2026 i till exempel i Gbg med lite spel och gemensam middag/fika.
Skicka ut kallelse till årsmöte i tid, 3 veckor. 1 vecka innan ska dokument vara tillgängliga för medlemmarna.
- Facebook
Jessica kan tänka sig att ta upp arbetet med att uppdatera facebook.
- Sportlovet
Se tidigare diskussioner.
- Stadskampen

Möte i distriktet 28/1 om detta.
- Mattias har skrivit ihop ett förslag till en utvecklingsplan för klubben (Bilaga1). Ska vi jobba vidare på en utvecklingsplan i klubben? Vi behöver göra något för att få upp medlemsantalet i klubben.

§13 Nästa möte

Mikael återkommer med datum. Månadsskiftet februari/Mars.

§14 Mötets avslutande

21.00 avslutades mötet av ordförande Mikael Björsell..

Bilaga 1. Förslag till utvecklingsplan för CKV

Klubben har i nuläget 53 medlemmar där medelåldern är 65 år och endast 13% kvinnliga. Av dessa så tycks söndagarnas matchspel var fullt tillräckligt. Vi har en planering för torsdagarnas istid som besöks utav mellan 8-12 medlemmar, oavsett vad som står på planeringen. Vår önskan har varit att få upp detta antal och få till en nytändning i klubben, vilket uteblir. Mitt förslag framåt är nu istället följande delar:

- 1) **Acceptera nuvarande söndagsspel och hitta nya vägar för framtida medlemmar.** I framtiden kan detta fyllas på med nya medlemmar och lagkonstellationer när andra nya grepp ger utdelning.
- 2) **Ungdomsverksamhet** är troligen en flerstegsraket för att få till och som jag tycker vore trevlig. Jag tror att medelåldern på instruktörer i dag är för hög för att göra curling intressant som idrott för ungdomar. Detta i kombination med nuvarande istider ger ett antal utmaningar för klubben. Få in nya deltagare i yngre vuxna år, så kanske ungdomarna också kommer.
- 3) **Starta upp en riktad marknadsföring till större arbetsgivare i Trestadsområdet** om ett nytt koncept: Företagsliga (Korpcurling). CK Granit i Gävle där jag började under just dessa premisser fick in full hall 2 dagar i veckan på denna liga.
 - Alla företag som får ihop hela lag betalar tex 1100 kr/ deltagare första året. Blått kort är uppstarten av denna liga.
 - Detta skulle kunna ge som mest 12 lag om ca 5 deltagare, dvs 60 nya medlemmar i klubben.
 - Företagsligan kan sedan fortgå och vissa individer fyller säkert upp i våra söndagsspel.
- 4) **Prova-på-curling inleder både höst och vår på en bestämd dag.** Detta följs upp utav kurs till blått kort. Detta ger allmänheten två reglerade tillfällen att testa curling utan krav. Vill man sedan fortsätta så kommer kursen direkt inkl. medlemskap för 400 kr.
- 5) **Ta tag i klubbens synlighet.** Idag har vi en hemsida som utgör hela vår synlighet. Vi behöver även få till någon form av reklam inne i Arenan som kan ge kontaktinformation till dem som besöker Arenan. Vi måste också undersöka hur sökbara vi är på nätet. Sociala medier bör undersökas.
- 6) **Inleda ett regelrätt samarbete med Bohuslänska.** Jag avser att fånga upp de i Uddevalla som fortfarande vänder sig till Bohuslänska för att prova-på. Vi behöver få till så att de verkligen kommer fram till oss. I nuläget har vi inga demo från U-A.
- 7) **Förhandla om våra istider för kommande säsong.** Ovanstående delar kommer att behöva mer utrymme för att bli genomförbara. Vi får helt enkelt chansa och ta den kostnaden för att möjliggöra en utveckling bortom nuvarande medlemstal. Bra vore kanske en tidig tid som tillägg till söndagens kvällstid. Lördag fm kanske bäst?
- 8) **Undersöka möjligheten till en återkommande tränare.** Önskemål finns från några tillfrågade medlemmar att ha riktiga tränarledda tider som ger utveckling. En ungdomsverksamhet kommer med största sannolikhet att kräva en tränare vid bokade tillfällen.
- 9) **Undersöka våra möjligheter till träning i Göteborg.** Vi har nu en möjlighet att boka träning i Göteborg mot att vi betalar ett subventionerat medlemskap (1000 kr istället för ord. 1700 kr). Nu har vi blivit inbjudna att delta i GCK Hatten på onsdagar utan kostnad om det endast rör några tillfällen.
- 10) **Utanför styrelsearbetet undersöka våra möjligheter till VM (Vänersborgsmästerskapen, A4- tävling)**
- 11) **Flytta årsmöte till skiftet april- maj.** Årsmötet kan kanske få fler deltagare och bli mer relevant för klubbens verksamhet. Göteborgs curlinghall, spel, årsmöte & mat?